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reprezintă dorința noastră de ”a păstra natura pentru generațiile următoare”.
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1. INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ 

INFORMAȚII IMPORTANTE PRIVIND SIGURANȚA

Generatoarele Honda sunt proiectate pentru a fi utilizate împreună cu echipamente 
electrice, consumatoare de energie electrică. Orice alte utilizări pot conduce la răniri ale 
operatorului sau deteriorarea generatorului sau a altor echipamente.
Cele mai multe răniri sau deteriorări ale proprietății pot fi evitate în cazul în care sunt

respectate toate instrucțiunile prezentate în acest manual sau sunt fixate pe plăcuțe pe 
generator. Riscurile cel mai des întâlnite sunt prezentate mai jos, împreună cu metodele 
cele mai eficiente de a vă proteja, pe dumneavoastră sau alte persoane.

Nu  încercați  niciodată  să  modificați  generatorul.  Se  pot  produce  accidente  sau 
deteriorări ale generatorului sau echipamentelor consumatoare.

• Nu cuplați o extensie la țeava de eşapament.

• Nu modificați sistemul de admisie.

• Nu modificați reglajul regulatorului automat.

• Nu demontați panoul de comandă sau nu modificați cablajul acestuia.

Responsabilitățile Operatorului

Să cunoască perfect modul de oprire a generatorului, cât mai repede posibil, în cazul 
apariției unei situații de urgență.

Să cunoască şi să înțeleagă toate comenzile generatorului, prizele de ieşire şi toate 
celelalte conexiuni.

Să se asigure că persoana indicată spre a comanda funcționarea generatorului să fi 
primit instructajul necesar. Nu lăsați copii să opereze generatorul fără a fi supravegheați 
de părinți.

Asigurați-vă că respectați instrucțiunile cuprinse în prezentul manual pentru modul de 
utilizare a generatorului sau instrucțiunile de întreținere. Neglijarea sau urmarea 
necorespunzătoare a acestor instrucțiuni poate conduce la accidente, cum sunt şocurile 
electrice sau la deteriorarea sistemului de evacuare a gazelor.

Înainte de a-l pune în funcțiune, plăsați generatorul pe o suprafață plană.

Nu operați generatorul cu capacele demontate, oricare ar fi acestea. Puteți să vă 
prindeți degetele, mâna sau piciorul, în generator, sau pot fi produse alte accidente.
Consultați agentul autorizat Honda în cazul în care doriți demontarea generatorului sau 
doriți să efectuați diferite lucrări de service sau întreținere ale acestuia, lucrări care nu 
sunt detaliate în acest manual.



Riscuri datorate monoxidului de carbon

Gazele de eşapament conțin monoxid de carbon, un gaz extrem de periculos, fără 
culoare, fără miros. Inspirarea gazelor de eşapament poate conduce la pierderea 
cunoştinței sau chiar la deces.

În cazul în care generatorul se află în funcțiune în zone închise, chiar părțial închise, 
aerul pe care îl respirați ar putea conține o cantitate periculoasă de gaze de eşapament. 
Niciodată nu operați generatorul în interiorul unui garaj, în casă sau în apropierea unor 
ferestre sau uşi deschise.

Riscuri de electrocutare

Generatorul produce suficient curent electric, cu o putere destul de mare, încât să poată 
produce şocuri electrice importante sau electrocutare, în cazul în care nu este folosit 
corespunzător.

Utilizarea  generatorului  sau  a  consumatorilor  conectați  la  acesta,  în  condiții  de 
umezeală ridicată, cum ar fi ploile sau ninsoarea, în apropierea unui bazin cu apă, în 
apropierea unui sistem de stropire sau irigații aflat în funcțiune, sau cu mâinile ude, 
poate conduce la electrocutare.

Păstrați generatorul uscat.

În cazul în care generatorul a fost depozitat în aer liber, neprotejat față de condițiile 
atmosferice, verificați toate componentele electrice aflate pe panoul de comandă înainte 
de a-l repune în funcțiune. Umezeala sau gheața pot cauza funcționarea defectuoasă 
sau un scurt circuit în componentele electrice, ceea ce poate produce electrocutare.

În cazul în care ați suferit un şoc electric, consultați imediat un medic şi solicitați 
tratament medical de specialitate.

Nu conectați generatorul la un sistem de alimentare cu energie electrică al unei clădiri, 
cu excepția situației în care ați montat un întrerupător de izolare față de acesta, cu 
ajutorul unui electrician calificat şi autorizat.
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Riscuri de incendiu sau arsuri

Nu utilizați generatorul în zone în care există un risc ridicat de producere de incendii.

Când instalați generatorul în camere ventilate, trebuie respectate şi alte condiții 
suplimentare de protecție împotriva incendiilor sau exploziilor.

Sistemul de eşapament al gazelor se încălzeşte suficient de mult pentru a putea 
aprinde unele materiale.

- Țineți generatorul la cel puțin 1 metru depărtare de clădiri sau alte echipamente, 
atunci când acesta este în funcțiune

- Nu închideți generatorul în interiorul nici unei structuri
- Țineți materialele inflamabile departe de generatorul aflat în funcțiune.

Anumite părți ale motorului cu ardere internă, aflat în funcțiune, devin fierbinți şi pot 
cauza arsuri. Acordați atenție plăcuțelor de avertizare aflate pe generator.

Țeava de eşapament devine extrem de fierbinte pe durata funcționării generatorului şi 
rămâne fierbinte încă o anumită perioadă de timp după oprirea acestuia. Fiți atenți să 
nu atingeți țeava de eşapament, atunci când aceasta este în una dintre situațiile 
descrise mai sus. Lăsați motorul să se răcească înainte de a depozita generatorul.

Nu turnați apă direct pe generator, pentru a stinge un eventual incendiu. Utilizați un 
stingător corespunzător, proiectat special pentru stingere de incendii provocate electric 
sau de substanțe chimice şi uleiuri.
În cazul în care, accidental, ați inhalat fum produs la un incendiu la generator, consultați
imediat un medic şi solicitați tratament medical de specialitate.

Realimentați cu atenție cu combustibil

Benzina este extrem de inflamabilă şi vaporii de benzină pot exploda.

Permiteți motorului să se răcească, în cazul în care generatorul a fost în funcțiune. 
Realimentați numai în spatiu deschis, în aer liber, în zone bine ventilate şi cu motorul 
oprit.

Nu umpleți exagerat rezervorul.

Nu fumați niciodată în apropierea locului în care se află benzina şi țineți departe orice 
flacără deschisă sau o eventuală scânteie.
Depozitați benzina numai în rezervoare corespunzătoare.

Asigurați-vă că, dacă ați vărsat combustibil, ştergeți bine locul respectiv înainte de a 
reporni generatorul.
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Scoaterea din uz

Pentru protecția mediului înconjurător, nu aruncați la întâmplare generatorul scos din 
uz, bateriile, motorul, uleiul, etc., şi nu le puneți la gunoi. Respectați reglementările 
legale incidente în materie sau consultați agentul autorizat Honda în situația în care 
doriți să reciclați generatorul scos din uz.

Vă rugăm să depuneți uleiul uzat de motor astfel încât această operațiune să fie 
compatibilă cu reglementările de mediu. Vă sugerăm să luați un container etanş de la o 
stație apropiată la care uleiul uzat va fi reciclat. Nu aruncați uleiul la gunoi şi nu-l turnați 
pe sol.

O baterie scoasă din uz, care a fost depusă în mod necorespunzător, poate avea un 
impact nedorit asupra mediului înconjurător. Totdeauna respectați reglementările locale 
referitoare la depunerea bateriilor uzate. Contactați agentul de service Honda pentru a-i 
solicita schimbarea bateriilor.
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2. LOCALIZAREA ETICHETELOR DE SIGURANȚĂ 

Aceste etichete vă avertizează asupra riscurilor potențiale ce ar putea produce răniri 
grave. Citiți etichetele, plăcuțele şi notele de siguranță, că şi instrucțiunile de precauțiuni 
descrise în prezentul manual.

În situația în care o etichetă sau placuță se pierde sau devine greu de citit, contactați 
agentul dumneavoastră Honda pentru că aceasta să fie înlocuită.

Pentru modelul European: tipurile G, GW, B, F, W

ATENȚIE PRIZA

ATENȚIE FIERBINTE

CITIȚI MANUALUL 
UTILIZATORULUI

ATENȚIE EŞAPAMENT

ATENȚIE COMBUSTIBIL

ATENȚIE CONECTARE
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• Generatorul Honda este proiectat pentru a vă  asigura 
servicii sigure şi eficiente, în cazul în care este utilizat în 
mod corespunzător.
Citiți şi înțelegeți Manualul Utilizatorului înainte de a utiliza 
generatorul. Dacă nu procedați astfel puteți produce răniri 
de persoane sau deteriorări ale echipamentelor.

• Gazele de eşapament conțin un gaz extrem de periculos, 
monoxidul de carbon, un gaz fără culoare şi fără miros. 
Inspirarea acestuia poate conduce la pierderea cunoştinței 
sau chiar la decesul persoanei respective.

• În cazul în care utilizați generatorul în zone închise, sau 
chiar parțial închise, aerul respirat ar putea conține o 
cantitate periculoasă de gaze de eşapament.

• Niciodată nu utilizați generatorul în interiorul unui garaj, în 
casă sau lângă ferestre sau uşi deschise.

• Nu conectați generatorul la un sistem de alimentare cu 
energie electrică al unei clădiri, dacă nu ați montat un 
întrerupător de separare, cu ajutorul unui electrician calificat 
şi autorizat.

• Conexiunile pentru energia electrică de rezervă la un sistem 
electric al unei clădiri trebuie făcute numai de către un 
electrician calificat şi trebuie să  corespundă 
reglementărilor aplicabile, legi,  norme sau
Conectările necorespunzătoare pot alimenta cu

tuturor 
coduri. 
curent

electric produs de generator rețeaua electrică a clădirii. 
Asemenea retururi pot electrocuta lucrătorii la aceste rețele, 
sau alte persoane care pot intra în contact accidental cu 
aceste cabluri, pe durata întreruperilor de curent, sau, când 
se restabileşte alimentarea cu curent electric în clădire, 
generatorul ar putea exploda, s-ar putea arde sau ar cauza 
incendii în sistemul electric al clădirii.
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• Benzina este o substanță extrem de inflamabilă şi explozivă. 
Opriți motorul şi lăsați-l să se răcească, înainte de realimentare.

• Cuplați  sau  decuplați  consumatorii,  pentru  funcționare  în 
paralel, cu motorul oprit.

• Pentru operare simplă, cutia de prize pentru funcționările în 
paralel, trebuie demontată.

• Un sistem de eşapament fierbinte poate provoca arsuri grave.

• Evitați contactul cu acesta, în cazul în care motorul a fost în 
funcțiune.
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Tip U
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• Localizarile marcii CE şi ale plăcuței de zgomot

Tipurile G, GW, B, F şi W

INDICĂTOR 
DE ZGOMOT
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Anul de 
fabricație

Producătorul şi adresa sa

Clasa de 
performanță

Cod IP

Greutate netă 
(fără fluide)

Numele şi adresa vânzătorului

MARCA CE



3. IDENTIFICAREA COMPONENTELOR 

Notați numărul de serie în spațiul de mai jos. Veți avea nevoie să mentionați seria 
echipamentului atunci când veți comanda piese de schimb.

Numar de serie cadru: 

MANETA DE VENTILARE COMBUSTIBIL

BUŞON COMBUSTIBIL

MANETA DE ŞOC

PANOU DE COMANDĂ

CAPAC ÎNTREȚINERE 
PARTEA STÂNGĂ
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MÂNER DE PORNIRE

COMUTATOR MOTOR NUMAR DE SERIE CADRU

CAPAC ÎNTREȚINERE
BUJIE

EŞAPAMENT



PANOU DE COMANDĂ

Tipurile G, GW, B, F, W

PRIZA C.A. PRIZE DE OPERARE în PARALEL

COMUTATOR ACCELERARE ECO

TERMINAL DE ÎMPĂMÂNTARE

LUMINĂ AVERTIZARE LIPSĂ ULEI

LUMINĂ AVERTIZARE SUPRASARCINĂ

INDICATOR TENSIUNE IEŞIRE

PRIZA C.C.

PROTECȚIE CIRCUIT C.C.
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Tip U

PRIZĂ C.A.
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Acclerație Eco

ECO:

Turația motorului este păstrată automat la ralanti, atunci când consumatorii sunt 
deconectați, şi revine la turația corespunzătoare sarcinii electrice, atunci când aplicațiile 
electrice consumatoare sunt conectate. Aceasta poziție este recomandată pentru a 
minimiza consumul de combustibil, pe durata funcționării.

NOTĂ:

• Sistemul de accelerare Eco nu funcționează în cazul în care consumatorii 
conectați necesită putere.

• Atunci când aplicațiile electrice cu sarcină mare sunt conectate simultan, rotiți 
comutatorul Eco Throttle pe poziția OFF, pentru a reduce variațiile de tensiune.

• La funcționarea în Curent Continuu (C.C.), rotiți comutatorul de acclerație Eco pe 
poziția OFF.

OFF:

Sistemul de accelerare Eco nu operează. Turația motorului este păstrată peste nivelul 
de turație setat.

COMUTATOR ACCLERAȚIE ECO
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4. VERIFICĂRI PRE-OPERAȚIONALE 

ATENȚIE:

Asigurați-vă că generatorul se află pe o suprafață plană, înainte de a-l pune în 
funcțiune.

1. Verificarea nivelului de ulei

ATENȚIE:

Utilizarea de ulei nondetergent sau de ulei pentru motoarele în doi timpi, poate 
scurta durata de viață a motorului.

Ulei recomandat

Folosiți ulei de motor pentru motoare în patru timpi, ulei care îndeplineşte, sau chiar 
depaseste, condițiile API, categoria SE sau îmbunătățită (sau echivalentă). Verificați 
totdeauna eticheta API aflată pe ambalajul uleiului, pentru a fi siguri că aceasta include 
literele SE sau echivalente.

TEMPERATURA MEDIULUI AMBIANT

16

SAE 10W-30 este uleiul recomandat pentru uz general. Alte vâscozități, indicate în 
graficul de mai sus, pot fi folosite atunci când temperatura medie ambiantă, în zona 
dumneavoastră, se afla în domeniile indicate.



Slăbiți şuruburile capacului şi îndepărtați capacul de service din partea stângă (vezi 
pagina 40).
Demontați buşonul de umplere cu ulei şi ştergeți joja cu o cârpă uscată. Verificați nivelul 
uleiului prin introducerea jojei, fără a o răsuci.
În cazul în care nivelul uleiului se află sub nivelul recomandat, realimentați cu uleiul 
corespunzător, până la nivelul superior de pe orificiul de alimentare.

ATENȚIE:

Funcționarea motorului cu ulei insuficient poate genera deteriorări grave ale 
motorului.

NOTĂ:
Sistemul de alarmă ulei vă opri automat motorul, înainte ca nivelul uleiului să atingă 
limita minimă admisă pentru siguranță. În orice caz, pentru a evita neplăcerile cauzate 
de o eventuală întrerupere a funcționării, este recomandabil să inspectați vizual nivelul 
uleiului, cu regularitate.

BUŞON DE UMPLERE ULEI NIVEL SUPERIOR

JOJĂ
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ORIFICIU DE UMPLERE ULEI



2. Verificarea nivelului de combustibil

Verificați nivelul combustibilului în rezervor. Realimentați, în cazul în care nivelul este 
prea scăzut.
Dupa realimentare, strângeți bine buşonul de umplere.

Utilizați benzina auto, fără plumb, care să aibă cifra octanica de 91 sau superioară 
(număr octanic la pompa de 86 sau superior).
Nu utilizați niciodată benzina contaminată sau amestecuri ulei/benzină. 
Evitați murdărirea sau pătrunderea apei în rezervor.

! AVERTIZARE

• Benzina este extrem de inflamabilă şi vaporii de benzina pot exploda, în anumite 
condiții.

• Realimentați în zone bine ventilate, cu motorul oprit. Nu fumați niciodată în 
apropierea locului în care se face realimentarea cu benzină sau se depozitează 
benzina şi țineți departe orice flacară deschisă sau o eventuală scânteie.

• Nu umpleți exagerat rezervorul (nu trebuie să existe combustibil peste limita 
maximă indicată). După realimentare, asigurați-vă că ați strâns bine buşonul.

• Asigurați-vă că, dacă ați vărsat combustibil, ştergeți bine locul respectiv înainte 
de a reporni generatorul.

• Evitați contactul repetat sau prelungit cu pielea, sau evitați inhalarea vaporilor de 
combustibil.
ȚINEȚI COPII LA DISTANȚĂ.

BUŞON DE ALIMENTARE CU COMBUSTIBIL SEMN LIMITĂ SUPERIOARĂ
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NOTĂ:

Benzina se degradează foarte repede, în funcție de anumiți factori, cum sunt expunerea 
la lumină, la temperatură şi durata de neutilizare în timp.
În cele mai rele cazuri, benzina poate fi contaminată în 30 de zile.

Utilizarea de benzină contaminată poate deteriora grav motorul (carburator înfundat, 
blocarea supapelor).
Asemenea deteriorări, datorate combustibilului necorespunzător, nu sunt acoperite de 
garanția producătorului.
Pentru a se evita toate acestea, vă rugăm să respectați cu strictețe următoarele 
recomandări:

• Folosiți numai benzina specificată (vezi pagina 18).

• Folosiți numai benzină proaspată şi curată.

• Pentru a încetini contaminarea benzinei, păstrați-o într-un recipient special 
proiectat acestui scop.

• În cazul în care se prevede o depozitare prelungită, pentru un timp mai 
îndelungat (peste 30 de zile), goliți rezervorul de combustibil şi carburatorul (vezi 
pagina 45).

Benzina cu conținut de alcool

În cazul în care vă hotărâți să utilizați benzină cu conținut de alcool (gazool), asigurați- 
vă că cifra octanică este cea recomandată de către Honda, sau superioară acesteia. 
Exista două tipuri de gazool: unul conținând etanol, iar celălalt, conținând methanol.
Nu utilizați gazool care conține mai mult de 10% etanol. Nu utilizați benzină cu un

conținut de metanol (metil sau alcool de lemn) care nu conține, în acelaşi timp, 
cosolvenți sau inhibitori de coroziune pentru metanol. Nu utilizați niciodată benzină cu 
un conținut de metanol mai mare de 5%, chiar dacă are cosolvenți sau inhibitori de 
coroziune.

NOTĂ:

• Deteriorarea sistemului de alimentare cu combustibil sau randamentul scăzut al 
motorului datorate utilizării unui combustibil cu conținut de alcool, nu sunt 
acoperite de garanția producătorului;
Honda nu poate accepta utilizarea de combustibili cu conținut de metanol, în 
condițiile în care nu sunt dovezi că acesta este corespunzător.

• Înainte de a cumpara combustibil de la o stație de alimentare necunoscută, 
încercați să aflați dacă acesta conține alcool şi, dacă conține, aflați tipul şi 
procentul de alcool conținut.
În cazul în care observați simptome nedorite în funcționare ale motorului

alimentat cu combustibil cu conținut de alcool, sau dacă bănuiți că ar conține 
alcool, schimbați combustibilul cu cel cunoscut, care nu are conținut de alcool.
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3. Verificarea filtrului de aer

Verificați elementul filtrant al filtrului de aer pentru a vă asigura că acesta este curat şi în 
stare bună.
Slăbiți şuruburile capacului şi demontați capacul de întreținere pe partea stângă. 
Apăsați clema din partea de sus a corpului filtrului, scoateți capacul filtrului şi verificați 
elementul filtrant.
Curățați sau înlocuiți elementul, dacă este necesar (vezi pagina 41).

ATENȚIE:

Nu puneți niciodată în funcțiune motorul fără elementul filtrant al filtrului de aer. 
Va rezulta în scurt timp uzura rapidă a motorului, datorită elementelor de 
contaminare, cum sunt praful, murdaria, ce sunt atrase în motor, prin carburator.

ŞURUB CAPAC

CAPAC ÎNTREȚINERE PARTEA STÂNGĂ

CORP FILTRU DE AER

CLEMA DE PRINDERE

ELEMENT FILTRANT

CAPAC FILTRU DE AER

CLEMA DE PRINDERE PARTEA DE JOS
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5. PORNIREA MOTORULUI 

Înainte de a porni motorul, deconectați toți consumatorii de la prizele de curent 
alternativ (C.A.).

1. Rotiți butonul buşonului de combustibil complet, în sensul acelor de ceasornic, pe 
poziția ON.

NOTĂ:

Rotiți  butonul  buşonului  de  combustibil  pe 
generatorul.

poziția  OFF  atunci  când  transportați

BUTON AL BUŞONULUI DE COMBUSTIBIL

2. Rotiți comutatorul motorului pe poziția ON.

COMUTATOR MOTOR
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3. Mutați maneta de şoc pe poziția ÎNCHIS (CLOSED).

NOTĂ:

• Nu folosiți şocul atunci când motorul este cald sau temperatura aerului din mediul 
ambiant este ridicată.

MANETA DE ŞOC

4. Trageți încet mânerul starterului până ce simțiți o uşoară rezistență, apoi trageți 
brusc, aşa cum se vede în imagine.

ATENȚIE:

• Mânerul starterului revine brusc. Aceasta vă poate trage mâna şi vă poate 
răni.

• Nu lăsați mânerul starterului să revină şi să lovească motorul. Returnați-o 
încet cu mâna.

Directia de tras

MÂNER STARTER
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5. Treceți butonul de şoc înapoi pe poziția DESCHIS (OPEN).

MANETA DE ŞOC

NOTĂ:

În cazul în care motorul se opreşte şi nu reporneşte, verificați nivelul uleiului de motor 
(vezi paginile 16 şi 17), înainte de a căuta să remediați defecte în alte zone ale 
acestuia.
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• Modificarea carburatorului pentru operare la mare altitudine

La mare altitudine, amestecul standard aer-combustibil va fi prea bogat. Randamentul 
vă scadea, în schimb vă creşte consumul de combustibil. Un amestec prea bogat va 
uda şi bujia, determinând porniri dificile. Operarea la mare altitudine - altitudine diferită 
față de cea pentru care motorul a fost setat şi certificat - pentru o perioadă mai 
îndelungată de timp, poate duce şi la creşterea emisiilor nocive în atmosferă.

Randamentul la mare altitudine poate fi îmbunătățit prin efectuarea unor modificări 
specifice la carburator. În cazul în care operați generatorul, în mod continuu, la altitudini 
de peste 1500 de metri, solicitați agentului autorizat Honda să efectueze modificările 
necesare la carburator. Acest motor, atunci când este operat la mare altitudine şi are 
modificările carburatorului pentru acest tip de operare, va respecta standardele de 
emisii în atmosferă.
Chiar cu modificări la carburator, puterea motorului (în cai putere, sau în kW) va scădea

cu circa 3,5% pentru fiecare 300 de metri în altitudine. Efectul altitudinii asupra puterii 
motorului vă fi chiar mai mare, în cazul în care nu se fac modificări la carburator.

ATENȚIE:

Când carburatorul a fost modificat pentru operare la mare altitudine, amestecul 
aer-combustibil va deveni prea slab pentru utilizări la joasa altitudine. Operarea la 
altitudini  de  sub  1500  metri,  cu  un  carburator  modificat,  poate  determina 
supraîncalzirea motorului şi deteriorarea acestuia. Pentru utilizare la altitudini 
joase, solicitați agentului de service să readucă parametrii carburatorului la 
nivelele  necesare  operării  în  aceste  condiții,  conform  standardelor 
producătorului.
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6. UTILIZAREA GENERATORULUI 

Asigurați-vă că ați legat generatorul la pământ, atunci când consumatorii conectați sunt
şi ei legați la pământ.

! AVERTIZARE

• Nu conectați generatorul la sistemul electric al unei clădiri, fără a fi 
conectat un întrerupător de separare, de către un electrician calificat şi 
autorizat.

• Conectările pentru energia de rezervă la un sistem electric al unei clădiri 
trebuie efectuate numai de către un electrician autorizat şi trebuie să fie 
făcute în strictă conformitate cu reglementările legale şi codurile electrice. 
Conexiuni necorespunzătoare pot conduce curent electric către rețeaua 
electrică publică. Asemenea retur de curent poate electrocuta lucrătorii 
acestor rețele, pe durata întretruperii alimentării cu energie electrică a 
acestor consumatori, iar, când alimentarea este refacută, generatorul poate 
exploda, cauzând şi incendiu în sistemul electric al clădirii.

TERMINAL DE ÎMPĂMÂNTARE

ETICHETĂ ÎMPĂMÂNTARE
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ATENȚIE:

• Nu depăşiți limitele de curent specificate pentru fiecare priză.

• Nu conectați generatorul la un circuit domestic, al unei case. Aceasta poate 
cauza deteriorarea generatorului sau a consumatorilor electrici din casă.

• Nu modificați şi nu utilizați generatorul pentru alte scopuri decât acelea 
pentru care a fost proiectat. De asemenea, respectați următoarele atunci 
când utilizați un generator.

• Nu conectați o extensie la țeava de eşapament.

• În situația în care este necesară prelungirea unui cablu, asigurați-vă că 
utilizați un cablu flexibil, cu manta de cauciuc (IEC 245, sau echivalent).

• Lungimea limita a cablului de extensie: 60 metri pentru cabluri de 1,5 mm2 

şi 100 metri, pentru cabluri de 2,5 mm2. Cablurile prea lungi pentru extensie 
vor scădea puterea datorită rezistenței electrice suplimentare.

• Țineți generatorul departe de alte cabluri electrice aflate sub tensiune sau 
de liniile generale de alimentare cu energie electrică.

NOTĂ:

• Prizele în C.C. pot fi utilizate chiar atunci când prizele în C.A. sunt şi ele în 
funcțiune.
În cazul în care folosiți ambele tipuri de prize, curent alternativ şi curent continuu, 
aveți grijă să nu depăşiți puterea prevazută pentru sistemul de curent alternativ. 
Putere maximă C.A.: 0,8 kVA.

• Cele mai multe motoare ale aparatelor electrice au nevoie de o putere mai mare 
decât cea nominală, la pornire.

• Asigurați-vă că parametrii nominali ai consumatorilor nu depăşesc pe cei ai 
generatorului. Nu depăşiți niciodată puterea maximă nominală a generatorului. 
Plaja de putere, dintre cea nominală şi cea maximă, poate fi utilizată circa 30 de 
minute.

• Limitati operarea, care consumă puterea maximă, la 30 de minute. 
Puterea maximă este de 1,0 kVA.

• Pentru operarea conținuă, nu depăşiți puterea nominală. 
Puterea nominală este de 0,9 kVA.

• În oricare dintre cazuri, cerințele de putere totala (VA) ale tuturor aplicațiilor 
electrice trebuie luate în calcul.
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Aplicații în C.A. (curent alternativ)

1. Porniți motorul şi asigurați-vă că indicătorul verde, de ieşire, se aprinde.
2. Confirmați că toate aplicațiile conectate sunt oprite (Off), apoi introduceți-le în priză.

ŞTECHER
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LAMPA INDICATOARE 
(IEŞIRE) VERDE

LAMPA INDICATOARE 
SUPRASARCINĂ (ROŞU)

ATENȚIE:

• O suprasarcină semnificativă, care ține aprinsă în mod continuu lampa 
indicatoare  de  suprasarcină  (roşie),  poate  deteriora  generatorul. 
Suprasarcinile  marginale,  care  aprind  temporar  lampa  indicatoare  de 
suprasarcină, reduc durata de viață a generatorului.

• Asigurați-vă că toate aplicațiile electrice sunt în bună stare de funcționare, 
înainte de a le conecta la generator. În cazul în care o aplicație, un 
consumator, începe să funcționeze anormal, se blochează sau se opreşte 
brusc, opriți imediat generatorul. Apoi deconectați toți consumatorii şi 
examinați cauzele proastei funcționări.



Lampi indicătoare de ieşire şi de suprasarcină

Lampa indicatoare de ieşire (verde) vă rămâne aprinsă pe durata operării normale.

În cazul în care generatorul este supraîncărcat (peste 1,0 kVA), sau dacă apare un 
scurt în unul dintre consumatori, lampa indicatoare de ieşire (verde) se va stinge (OFF), 
iar lampa indicatoare de suprasarcină (roşie) se va aprinde (ON) şi curentul către 
aplicația conectată se va întrerupe.
Opriți motorul în cazul în care lampa indicatoare de suprasarcină (roşie) s-a aprins şi 
căutați cauza apariției suprasarcinii.

• Înainte de a conecta la generator o aplicație, verificați că aceasta este în stare 
bună, că parametrii electrici nu depăşesc pe cei ai generatorului. Apoi conectați 
cablul de alimentare al aplicației şi porniți motorul.

LAMPA INDICATOARE 
IEŞIRE (VERDE)
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LAMPA INDICATOARE 
SUPRASARCINĂ (ROŞIE)

NOTĂ:

Când  un  motor  electric  este  pornit,  ambele  lămpi  indicatoare,  cea  roşie,  de 
suprasarcină, dar şi cea verde, de ieşire, se pot aprinde simultan. Acest fapt este 
normal dacă lampa roşie de suprasarcină se stinge după aproximativ 5 secunde. În 
cazul în care lampa de suprasarcină, roşie, rămâne aprinsă, consultați agentul autorizat 
Honda.



Operare în paralel

Va rugăm să citiți capitolul “UTILIZAREA GENERATORULUI” înainte de a conecta un 
echipament.
Folosiți un cablu special pentru utilizarea în paralel (vândut separat)

PRIZE DE OPERARE în PARALEL
CABLU SPECIAL PENTRU 
OPERARE în PARALEL

Asigurați-vă că parametrii nominali ai consumatorilor, unelte electrice sau alte aplicații 
electrice, nu depăşesc pe cei ai generatorului. Nu depăşiți niciodată puterea maximă 
nominală a generatorului. Pragul de putere, dintre cea nominală şi cea maximă, poate fi 
folosit nu mai mult de 30 de minute.

Limitați operarea care necesită puterea maximă la 30 de minute. 
Puterea maximă pentru operare în paralel este: 2,0 kVA.

Pentru operare continuă, nu depăşiți puterea nominală. 
Puterea nominală pentru operare în paralel este: 1,8 kVA.

În oricare dintre cazuri, cerințele totale de putere (VA) ale aplicațiilor conectate trebuie 
luate în calcul.

ATENȚIE:

O  suprasarcină  substanțială,  care  menține  aprinsă  lampa  indicatoare  de 
suprasarcină (roşie) poate deteriora generatorul.  Suprasarcinile marginale, care 
aprind temporar lampa indicatoare de suprasarcină, reduc durata de viață a 
generatorului.
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! AVERTIZARE

• Nu interconectați niciodată generatoare de modele sau tipuri diferite.

• Nu conectați niciodată alte cabluri decât cele speciale pentru operare în 
paralel.

• Conectați sau deconectați cablul special, pentru operare în paralel, numai 
cu motorul oprit.

• Pentru operare simplă, cablul special pentru operare în paralel trebuie 
deconectat.

NOTĂ:

• În funcție de tipul de aplicație ce va fi folosită, se poate produce o suprasarcină, 
lampa indicatoare de suprasarcină (roşie) se poate aprinde şi poate fi imposibil 
de a se mai obține putere electrică suplimentară.

• Motoarele, în general, au nevoie de 2 sau 3 ori puterea lor nominală, pentru 
pornire.

1. Conectarea cablului special pentru funcționarea în paralel a două generatoare.

UNITATEA (A) UNITATEA (B)

CABLU SPECIAL PENTRU 
OPERARE în PARALEL 

(VÂNDUT SEPARAT)
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2.  Asigurați-vă  că  ați  legat  la  împământare  generatorul,  în  condițiile  în  care 
echipamentul conectat este legat la împământat.

TERMINAL ÎMPĂMÂNTARE TERMINAL ÎMPĂMÂNTARE

3. Porniți fiecare motor în conformitate cu instrucțiunile cuprinse în capitolul 
“PORNIREA MOTORULUI”.

• În situațiile în care lampa indicatoare de ieşire (verde) nu este aprinsă şi lampa 
de suprasarcină (roşie) se aprinde, puneți comutatorul motorului pe STOP, opriți 
imediat motorul, apoi reporniți.

4. Verificați că toate aplicațiile ce urmează a fi conectate să fie oprite (off), apoi 
introduceți ştecherele lor în prizele de CA ale unitatii A sau ale unitatii B.

LAMPA INDICATOARE 
IEŞIRE (VERDE)
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LAMPA INDICATOARE 
SUPRASARCINĂ (ROŞIE)

ŞTECHER

! ATENȚIE:
Verificați că toate aplicațiile ce urmează a fi utilizate să fie oprite (OFF).

În cazul în care acestea ar fi pornite (ON), ele vor porni brusc şi pot provoca 
accidente sau răniri.



6. Porniți echipamentele conectate.
Lampa indicatoare de ieşire (verde) se va aprinde.

În cazul operării normale În cazul unei operari cu suprasarcină sau scurt

LAMPA INDICATOARE 
DE IEŞIRE (VERDE)

32

LAMPA INDICATOARE
DE SUPRASARCINĂ (ROŞIE)

• În cazul operării cu suprasarcină (vezi pagina 29) sau când apare o problemă la 
echipamentul ce urmează a fi utilizat, lampa indicatoare de ieşire (verde) se va 
stinge, lampa indicatoare de suprasarcină (roşie) va lumina permanent, şi la 
ieşire nu vom avea putere.
În acest moment, motorul nu se va opri, astfel încât el trebuie să fie oprit prin 
rotirea comutatorului său pe poziția STOP.



NOTĂ:

• În cazul în care se utilizează un echipament care solicită o putere mai mare la 
pornire, cum sunt motoarele, lampa indicatoare de suprasarcină (roşie) şi lampa 
indicatoare de ieşire (verde) pot rămâne aprinse, ambele, pentru scurt timp (circa 
4 secunde), iar acesta este un lucru normal, nu o defecțiune. După pornirea 
echipamentului, lampa indicatoare de suprasarcină (roşie) se va stinge, iar lampa 
indicatoare de ieşire (verde) vă continua să rămână aprinsă.

• În cazul în care unul dintre cele două generatoare aflate în paralel trebuie să fie 
oprit, după începerea funcționării normale a echipamentului mare consumator la 
pornire, cablul special de operare în paralel trebuie, de asemenea, să fie 
deconectat.

7. Dacă trebuie să preluăm din nou putere de la generator, opriți echipamentul conectat 
(OFF) şi scoateți ştecherul acestuia din priza de ieşire CA. Verificați că echipamentul şi 
conexiunea sunt în stare bună şi că nu trebuie preluată o putere prea mare, apoi porniți 
motorul.
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Aplicații în C.C. (curent continuu)

Priza de CC poate fi utilizată numai pentru încărcarea bateriilor auto de 12 V. 

NOTĂ:

• La operare în CC, rotiți comutatorul de acclerație Eco pe poziția OFF.

1. Conectați, mai întâi, cablul de încărcare a bateriei la priza de CC de pe generator, 
apoi la terminalele bateriei.

! AVERTIZARE

• Pentru a preveni posibilitatea apariției unei scântei în apropierea bateriei, 
conectați, mai întâi, cablul la generator, apoi la baterie. La deconectare, se 
procedeaza invers, se decuplează de la terminale, apoi de la generator.

• Înainte de a conecta cablul de încărcare la o baterie care este montată pe 
un autovehicul, deconectați cablul autovehiculului de la baterie. După 
încărcarea bateriei, recuplați cablul autovehiculului, după ce ați îndepărtat 
cablul cu care ați făcut încărcarea. Astfel se va preveni posibilitatea 
apariției  unui  scurt  circuit şi  a  unei  scântei,  dacă  faceți  un  contact 
accidental între terminalele bateriei şi cadrul autovehicului.

ATENȚIE:

• Nu încercați să porniți motorul autovehiculului cu generatorul conectat la 
baterie. Generatorul se poate deteriora.

• Conectați terminalul plus al bateriei la conductorul pozitiv al cablului. Nu 
inversați conductorii cablului de încărcare, pentru a nu produce deteriorări 
serioase la generator şi/sau la baterie.

CABLU DE INCARCARE

(VANDUT SEPARAT, Tipurile G,B,F,W)
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! AVERTIZARE

• Bateriile de acumulatori produc gaze explozive; dacă acestea sunt aprinse, 
explozia lor poate provoca răniri grave sau orbire. Asigurați o ventilare 
adecvată atunci când încărcați baterii.

• RISC CHIMIC: Electrolitul bateriei conține acid sulfuric. Contactul cu ochii 
sau pielea, chiar prin îmbrăcăminte, poate cauza arsuri grave. Purtați o 
mască de față şi haine de protecție.

• Țineți flăcările sau scânteile la distanță, nu fumați în zonă.

ANTIDOT: dacă vă intră electrolit în ochi, spălați foarte bine cu apă caldă, 
cel puțin 15 minute şi chemați imediat un medic.

• OTRAVA: Electrolitul reprezintă o substanță otrăvitoare. 
ANTIDOT:
- extern: spălați foarte bine cu apă.
- intern: beți cantități mari de apă sau lapte.

Continuati cu lapte cu magneziu sau ulei vegetal, şi chemați imediat un 
medic.

• ȚINEȚI COPII LA DISTANȚĂ.

2. Porniți motorul.

NOTĂ:

• Prizele de CC pot fi utilizate atunci când se livrează putere în CA.

• O suprasarcină în circuitul de CC va declanşa protecția circuitului de CC (butonul 
vă sari în afară).
Dacă se întâmplă aceasta, aşteptați câteva minute, înainte de a apăsa butonul 
protecției circuitului, pentru a relua operarea.

PROTECȚIE CIRCUIT CC
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Sistem de alarmare ulei

Sistemul de alarmare ulei este proiectat pentru a preveni deteriorarea motorului, 
deteriorare cauzată de o cantitate insuficientă de ulei. Înainte ca nivelului uleiului în 
carter să scadă sub limita minimă de siguranță, sistemul de Alarmare Ulei va opri 
automat motorul (comutatorul motorului va rămâne pe poziția ON).

În cazul în care sistemul de Alarmare Ulei opreste motorul, indicatorul de alarmare ulei 
(roşu) se va aprinde, dacă acționați starterul, iar motorul nu va funcționa. Dacă apare 
aceasta situație, verificați nivelul uleiului în motor (vezi paginile 16 şi 17).

LAMPA INDICATOARE 
ALARMARE ULEI (ROŞIE)
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7. OPRIREA MOTORULUI 

Pentru a opri motorul într-o situație de urgență, rotiți comutatorul motorului pe poziția 
OFF.

LA UTILIZARE NORMALĂ:
1. Opriți toate echipamentele conectate şi scoateți ştecherele din priză.

ŞTECHER

2. Rotiți comutatorul motorului pe poziția OFF.

COMUTATOR MOTOR
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3. Rotiți butonul buşonului de combustibil, în sens contrar acelor de ceasornic, pe 
poziția OFF.

BUTON BUŞON COMBUSTIBIL

ATENȚIE:

Asigurați-vă că butonul buşonului de combustibil este pe poziția OFF în situațiile 
în care opriți, transportați şi/sau depozitați generatorul.

4. dacă s-a utilizat operarea în paralel şi aceasta nu mai este necesară, trageți afară 
cablul special de operare în paralel.

CABLU SPECIAL PENTRU 
OPERARE în PARALEL 
(VÂNDUT SEPARAT)
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8. ÎNTREȚINERE 

Scopul planificărilor pentru lucrările de întreținere şi reglaje este acela de a păstra 
generatorul în cele mai bune condiții de funcționare.
Inspectați sau efectuați lucrările de service în conformitate cu tabelul de mai jos.

! AVERTIZARE

Asigurați-vă că motorul este oprit înainte de a începe o lucrare de întreținere sau 
reparații. Aceasta va elimina riscuri potențial severe:

• Otrăvirea cu monoxid de carbon din eşapamantul motorului. Asigurați-vă 
că aveți o ventilare adecvată, ori de câte ori utilizați motorul.

• Arsuri de la părțile fierbinți. Lăsați motorul şi toba de eşapament să se 
răcească, înainte de a le atinge cu mâna.

• Răniri datorate părților aflate în mişcare. Nu utilizați motorul dacă nu aveți 
instructajul necesar.

Țeava de eşapament devine foarte fierbinte pe durata funcționării motorului, şi 
rămâne fierbinte, o anumită perioadă de timp, după oprirea motorului. Fiți atenți 
să nu atingeți țeava de eşapament când aceasta este fierbinte. Lăsați motorul să 
se răcească înainte de a interveni asupra lui.

ATENȚIE:

Folosiți numai piese de schimb originale Honda, sau echivalentul acestora. 
Utilizarea unor piese de schimb, care nu sunt de o calitate echivalentă celor 
originale, poate deteriora generatorul.

Planificarea lucrărilor de întreținere

Perioadă(3)/ Fiecare Prima lună La 3 luni sau La 8 luni sau La 2 ani sau
Articolul utilizare sau la 10 ore la 50 ore la 100 ore la 300 ore
Executat sau schimbat la
intervalul de timp specificat sau
lunar, oricare dintre acestea
survine primul

Ulei motor –verif.nivel 0

Ulei motor – schimb 0 0

Filtru de aer – verificare 0

Filtru de aer – schimb 0(1)

Bujie – verificare/reglaj 0

Bujie – schimb 0

Joc supape – 

verificare/reglaj

0(2)

Chiulasă – curățare Dupa 300 ore (2)

Rezervor combustibil şi 

filtru – curățare
În fiecare an (2)

Furtune 

verificare

combustibil –
La fiecare 2 ani (înlocuiți, dacă este necesar) (2)

NOTĂ: (1) Efectuați lucrările de service mai des, dacă utilizați generatorul în zone cu mult praf.

(2) Aceste operații ar trebui efectuate de service-ul Honda, dacă nu aveți sculele necesare şi nu 

sunteți mecanic profesionist. Consultați manualul de service Honda pentru procedurile necesare.
(3) Pentru utilizări comerciale, înregistrați orele de operare îndelungată, pentru a putea determina

intervalele de întreținere.



1. SCHIMBUL DE ULEI

Goliți uleiul când motorul este cald, pentru a asigura o scurgere rapidă şi completă.

ATENȚIE:

Asigurați-vă că ați rotit comutatorul motorului şi butonul buşonului de 
combustibil pe pozitiile OFF, înainte de a face golirea.

1. Slăbiți şurubul capacului şi demontați capacul de întreținere din partea stângă.
2. Îndepărtați buşonul de umplere cu ulei.
3. Goliți uleiul uzat, cu atenție, într-un container corespunzător.
4. Reumpleți cu ulei recomandat (vezi pagina 16) şi verificați nivelul.
5. Remontați capacul de întreținere din partea stângă şi strângeți bine şurubul.

CAPACITATE DE ULEI MOTOR: 0,25 litri

Spălați mâinile cu apă şi săpun, după schimbul uleiului.

NOTĂ:

Vă rugăm să depozitați uleiul uzat într-o manieră corespunzătoare reglementărilor 
legale în vigoare referitoare la mediu. Vă sugerăm să preluați un container special 
pentru reciclari. Nu aruncați uleiul uzat la gunoi sau pe sol.

ŞURUB CAPAC

CAPAC ÎNTREȚINERE STÂNGA

BUŞON ULEI

NIVEL SUPERIOR

ORIFICIU UMPLERE ULEI
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2. ÎNTREȚINEREA FILTRULUI DE AER

Un filtru de aer care este murdar, va restrictiona pătrunderea aerului în carburator. 
Pentru a preveni funcționarea defectuoasă a acestuia, efectuați lucrări de service, cu 
regularitate. Efectuați aceste lucrări mai des, în situațiile în care ați utilizat generatorul 
într-o zonă extrem de murdară sau cu mult praf.

! AVERTIZARE

Nu utilizați benzină sau solvenți uşori pentru a spăla filtrul. Acestea sunt 
substanțe inflamabile şi chiar explozive, în anumite condiții.

ATENȚIE:

Nu puneți niciodată în funcțiune generatorul fără filtrul de aer. Se poate produce o 
uzură rapidă a motorului.

1. Slăbiți şurubul capacului motorului şi demontați capacul de întreținere din partea 
stângă.
2. Apăsați clema de la partea superioară a corpului filtrului şi demontați capacul 
acestuia.
3. Spălați elementul filtrant cu un solvent neinflamabil şi uscați apoi foarte bine.
4. Puneți elementul în ulei de motor curat şi scurgeti bine uleiul în exces.
5. Remontați elementul filtrului de aer şi capacul filtrului.

6. Remontați capacul filtrului prin inserarea la partea de jos, apoi prindeți clema din 
partea superioară.
7. Remontați capacul de întreținere din partea stângă şi strângeți şurubul.

ŞURUB CAPAC ELEMENT FILTRANT

CLEMA DE PRINDERE

CLEMA INFERIOARA

CAPAC FILTRU DE AER

CAPAC ÎNTREȚINERE 
PARTEA STÂNGĂ
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3. ÎNTREȚINEREA BUJIEI

BUJIE RECOMANDATĂ: CR4HSB (NGK)
U14FSR-UB (DENSO)

Pentru a asigura o funcționare corespunzătoare a motorului, bujia trebuie să aibă 
distanța corectă între electrozi şi să nu aibă depuneri.

1. Demontați capacul de întreținere.

CAPAC ÎNTREȚINERE BUJIE

2. Demontați fişa bujiei.
3. Curățați murdăria din jurul scaunului bujiei.
4. Folosiți cheie specială de bujii pentru a demonta bujia.

MÂNER CHEIE DE BUJII

FIŞĂ BUJIE

CHEIE DE BUJII
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5. Inspectați vizual bujia. Aruncați-o, dacă izolatorul este crăpat sau spart. Curățați bujia 
cu o perie de sârmă, în cazul în care o reutilizați.
6. Măsurați distanța dintre electrozi cu o leră.

Corectați, dacă este necesar, prin îndoirea uşoară a electrodului lateral. 
Distanța trebuie să fie:
0,6 – 0,7 mm.

ELECTROD LATERAL

7. Montați bujia cu grijă, cu mâna, pentru a evita deteriorarea filetului.

8. După ce noua bujie a fost introdusă şi înfiletată cu mâna, ar trebui să strângeți numai 
o jumatate de tura, pentru a compresa saiba.

dacă bujia se reutilizeaza, după infiletarea cu mâna, ar trebui să fie strânsă cu cheia 
numai ǩ  sau ¼ tură.
9. Remontați fişa bujiei.
10. Remontați capacul de întreținere a bujiei.

ATENȚIE:

• Bujia  trebuie  bine  strânsă.  O  bujie  care  nu  este  strânsă  în  mod 
corespunzător poate deveni foarte fierbinte şi poate produce deteriorări ale 
generatorului.

• Nu  utilizați  niciodată  o  bujie  care  are  limita  de  temperatură 
necorespunzătoare.
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9. TRANSPORT / DEPOZITARE 

Pentru a preveni împrăştierea combustibilului pe durata transportului sau pe durata 
depozitării temporare, generatorul trebuie să fie asigurat în poziție verticală, cea 
normală de funcționare, cu comutatorul motorului pe poziția OFF.
Butonul buşonului de combustibil trebuie, de asemenea, să fie rotit în sens contrar
acelor de ceas, pe poziția OFF.

! AVERTIZARE
Când transportați generatorul:

• Nu umpleți în mod excesiv rezervorul (nu trebuie să existe combustibil în 
gura de umplere ).

• Nu utilizați generatorul cât timp acesta se află pe autovehicul. Coborâți 
generatorul de pe autovehicul şi puneți-l în funcțiune într-un loc bine 
ventilat.

• Evitați un loc expus direct la lumina soarelui, când încărcați generatorul pe 
autovehicul. În situațiile în care generatorul este lăsat într-un vehicul închis 
pentru mai multe ore, o eventuală temperatură ridicată în acel vehicul poate 
produce evaporarea combustibilului, cu riscul producerii unei explozii.

• Nu conduceți pe drumuri accidentate, pentru o perioadă mai lungă de timp, 
cu generatorul la bord. Dacă, totuşi, trebuie să transportați generatorul pe 
un drum accidentat, goliți mai înainte rezervorul de combustibil.

NOTĂ:
Pentru transportul generatorului, folosiți mânerul de prindere (vezi imaginea de mai jos).

MÂNER DE PRINDERE
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Înainte de a depozita generatorul, pentru o perioadă mai îndelungată de timp:

1. Asigurați-vă că zona de depozitare nu are umezeală şi praf în mod excesiv.
2. Goliți combustibilul.

! AVERTIZARE

Benzina este extrem de inflamabilă, chiar explozivă, în anumite condiții. Efectuați 
aceasta operație, de golire a rezervorului de combustibil, într-o zonă bine 
ventilată, cu motorul oprit. Nu fumați şi nu permiteți producerea de scântei în 
zonă.

a. Goliți benzina din rezervor, într-un container corespunzător. Va recomandăm să 
utilizați o pompă obişnuită pentru benzină, actionată manual. Nu folosiți o pompă 
electrică.

b. Rotiți comutatorul motorului pe poziția ON şi slăbiți şurubul de golire al carburatorului 
pentru a evacua combustibilul din carburator într-un container corespunzător.
c. Cu şurubul de golire slăbit, demontați fişa bujiei şi trageți mâner starter, de 3-4 ori, 
pentru a goli combustibilul din pompa de combustibil.
d. Rotiți comutatorul motorului pe poziția OFF şi strângeți bine şurubul de golire.
e. Remontați fişa bujiei.

ŞURUBELNIȚĂ
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3. Schimbați uleiul de motor.

4. Demontați bujia şi turnați o lingură de ulei curat în cilindru. Rotiți motorul, mai multe 
ture, pentru a distribui uleiul în mod uniform. Apoi, remontați bujia.
5. Încet, trageți mâner starter până ce simțiți o uşoară rezistenta. În acel moment, 
pistonul a ajuns la punctul superior, la compresie maximă, iar ambele supape, de 
admisie şi de evacuare, sunt închise. Depozitați generatorul în această poziție şi veți 
proteja interiorul său împotriva corodării.

MÂNER STARTER
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10. REMEDIEREA DEFECTELOR 

Daca motorul nu porneste:

NU
DA

NU
DA

NU
DA

NU

DA

Aveți combustibil în rezervor? Realimentați

Cheia motorului este pe ON? Rotiți pe ON

Aveți suficient ulei în motor? Completati   cu   ulei 
recomandat (vezi 
paginile 16 şi 17)

Bujia e buna?
Curățați, reglati distanța 
şi uscați bujia. Înlocuiți, 
dacă este necesar (vezi 
paginile 42 şi 43)

Daca motorul tot nu porneste, 
duceți  generatorul  la  un 
service Honda.
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Aplicațiile nu funcționează:

DA NU

NU

DA

NU SUNT DEFECTE

DEFECTE

Nu este curent la prizele CC:

NUProtecția circuitului CC este pe ON?

DA

Indicatorul de ieşire 
este aprins?

Indicatorul de 
suprasarcină 
este aprins?

Duceti generatorul 
la un service Honda

Verificați 
consumatorul să nu 
aibă defecte.

Duceți generatorul 
la un service Honda

-Înlocuiți consumatorul.

-Duceți consumatorul la 
un   atelier   pentru 
reparații

Opriți, apoi reporniți 
motorul

Rotiți protecția pe ON.

Duceti generatorul la 
un service Honda
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11. SPECIFICATII 

Dimensiuni şi greutate

Model EU10i

Cod EZGA

Lungime 451mm

Latime 242mm

Inaltime 379mm

Greutate neta 13kg

Motor

Model GXH50

Tip motor 4 timpi, supape în cap, monocilindru

Cilindree 49,4 cm3

Cursa 41,8 x 36 mm

Raport de compresie 8,0 : 1

Turație motor 4.000- 6.000 rot/min.
5.500-6.000 RPM (cu accel.Eco oprită)

Sistem de racire Aer

Sistem de aprindere Cu transistor

Capacitate ulei 0,25 litri

Capacitate rezervor combustibil 2,1 litri

Bujie CR4HSB (NGK) 
U14FSR-UB (DENSO)

Generator

Model EU10i

Tip G,GW,B,F,W U

- Ieşire că - tensiune nominală (V) 230 240
- frecventa nominală (Hz) 50 50

- intensitate nominală (A) 3,9 3,8

- ieşire nominală (kVA) 0,9

- ieşire maxima (kVA) 1,0

Ieşire nominală CC Numai pentru încărcarea bateriilor de 
acumulatori de 12V pentru automobile

12V, 8 A



Zgomot

Cifrele reprezintă nivele de sunet şi nu reprezintă în mod necesar nivelele de siguranță 
pentru funcționare. În vreme ce nu există o corelare între emisii şi nivelele de expunere, 
aceasta nu poate fi utilizată în mod eficient pentru a determina dacă sunt necesare alte 
precauțiuni. Factorii care influențează nivelul de zgomot resimțit de lucrători includ şi 
caracteristicile camerei de lucru, a altor surse de zgomot, etc. adică numărul altor 
maşini care se află în funcțiune, durata de expunere la zgomot , în timp, a operatorului. 
De asemenea, nivelul permis de expunere poate varia în funcție de țară. Aceasta 
informație, în orice caz, va permite utilizatorului generatorului să faca o evaluare cât mai 
apropiată a riscurilor.

NOTĂ:
Specificațiile pot fi modificate fără nici o notificare prealabilă.

Model EU10i

Tip G,GW,B,F,W U

Nivel de presiune de sunet 
la standul de probe 
(EC/42/2006)

Nu depaseste 
70 dB (A)

-

Microfon

PANOU 
COMANDĂ

Centru

Grad de eroare - -

Nivel măsurat de sunet 
(14/EC/2000, 88/EC/2005)

85 dB(A) -

Grad de eroare 2 dB(A) -

Nivel garantat de sunet 
(14/EC/2000, 88/EC/2005

87 dB(A) -
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12. SCHEMA ELECTRICA 

INDEX
(Vezi coperta din spate)

Tipurile G,GW,B,F,W ………………………………………………………………… W-1 
Tipul U…………………………………………………………………………………..  W-2

ABREVIERI
Simbol 
CA,NF 
ACOR
Ca 
Cot 
CPB 
CC,D
CC, NF

DCOR 
DC, W
EcoSw 
EgB 
EgG 
ESw 
ExW 
FrB 
GeB 
GT
IgC

IU 
MW 
OAL 
OI
OlSw

PC 
PL 
SP
SpU

StpM 
SW

COD DE CULORI CONDUCTORI
Piesa

Filtrul de zgomot CA 
Priza de ieşire CA 
Condensator
Priza compozita

Bloc panou comandă 
Dioda , CC
Filtru de zgomot CC 
Priza ieşire CC 
Bobinaj CC
Comutator acclerație Eco

Bloc motor 
Pământ motor 
Comutator motor 
Bobinaj excitatie 
Bloc cadru
Bloc generator

Terminal de împământare 
Bobina aprindere (demaror) 
Unitate invertor
Bobinaj principal

Lampa indicatoare alarma ulei 
Indicator de suprasarcină 
Comutator nivel de ulei 
Bobina puls
Indicator ieşire

Bujie 
Unitate bujie
Motor pas cu pas 
Bobinaj secundar

Bl NEGRU

Y GALBEN 
Bu  ALBASTRU 
G  VERDE
R ROSU
W ALB
Br MARO

Lg VERDE DESCHIS 
Gr GRI
Lb ALBASTRU DESCHIS
O. PORTOCALIU
P. ROZ

CONEXIUNI LA COMUTATOR

Comutator motor

Comutator acclerație ECO

51



PRIZE

Forma Tipul
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SCHEMA ELECTRICĂ

W-1
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W-2
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ADRESELE PRINCIPALILOR DISTRIBUITORI Honda

Pentru alte informații, vă rugăm să contactați Centrul de Informații Clienti Honda, la 
adresa următoare sau la numarul de telefon de mai jos:
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“Declarație de conformitate CE”
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